A) Ktery z nasledujici regularnich vyrazi validuje text obsahujici Jméno PFijmeni (bez diakritiky,
prvni pismena slova velka, ostatni mala)?

\WAW* \W\w*
(?i)\w+ \w+
[A-Z][a-Z]+ [A-Z][a-z]+
[A-Za-Z]* [A-Za-z]*

W

B) Jakym fetézcim odpovida tento regularni vyraz: ~\\d[~\d]+\d

1. Cely radek, ktery zacina zpétnym lomitkem, ndsledovany pravé jednim cislem, nasledovany
¢imkoliv kromé Cisla s libovolnim poctem opakovani a konci pravé jednim Cislem.

2. Cely radek, ktery zacina zpétnym lomitkem a pismenem d. Nasleduje sekvence znak( zpétné
lomitko a pismeno d, ktera se musi alespori jednou opakovat. Radek konéi pravé jednim
Cislem.

3. Na zacatku fadku musi byt zpétné lomitko a pismeno d. Pak se libovolny znak kromé ¢isla
opakuje alespon jednou a nasleduje pravé jedno Cislo.

4. Na zacatku radku musi byt zpétné lomitko a alespon dvé Cisla. Pak nasleduje znak plus a opét
jedno dislo.
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minus 1000 a nejvyssi okolo 5000, bude vypadat nasledovné:

CREATE TABLE TB (X PRIMARY KEY auto_increment);
CREATE TABLE TB (X TINYINT NOT NULL DEFAULT 0);
CREATE TABLE TB (X SMALLINT);

4. CREATE TABLE TB (X MEDIUMINT UNSIGNED);
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D) Chceme-li zjistit, jakym pfikazem bychom vytvofili existujici tabulku TB, zapiSeme:

DESCRIBE TB;

OPTIMIZE TABLE TB;
CREATE TABLE LIKE TB;
SHOW CREATE TABLE TB;
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E) Pokud vkladame novy fadek do tabulky obsahujici unikatni kli¢ a nechceme, aby pfipadny pokus
o vloZeni duplicitni hodnoty skoncil chybou, pak pouZijeme:

1. CONSTRAINT FOREIGN KEY s klauzuli RESTRICT

2. TRIGGER definovany tak, aby se spustil jesté pred zapisem novych dat do tabulky
3. Klauzuli DISTINCT

4. Variantu prikazu INSERT s klicovym slovem IGNORE

F) Méjme tabulku TB s celociselnym sloupcem X. Co vypiSe nasledujici ptikaz?
SELECT A.X AS AX, B.X AS BX FROM TB A, TB B WHERE AX > BX;

1. Jeden radek obsahujici sloupce s testy ,AX“ a ,, BX“

2. Chybu

3. VsSechny mozné kombinace dvou Cisel ze sloupce X, pro které plati, Ze prvni vybrané Cislo je
vétsi jak druhé vybrané Cislo.

4. Prazdny seznam, protoZe dvakrat vybereme jedno a to samé Cislo, a pro takovou dvojici
stejnych cisel nikdy nem(Ze platit nerovnost.



G) Ktery z nasledujicich dotaz( jistojisté vrati pravé jeden radek? Tabulka TB existuje.

1. SELECT COUNT(*) FROM TB;

2. SELECT * FROM TB WHERE ID=1;
3. SELECT * FROM TB LIMIT 1;

4. SELECT DISTINCT * FROM TB;

H) Pokud chceme ocislovat fadky vystupu pfikazu SELECT, pouzijeme

1. Kombinaci Ciselného primarniho klice a klauzule ORDER BY
2. Okenni funkci ROW_NUMBER

3. Klauzuli LIMIT s upfesnénim offsetu

4. Agregacni funkci COUNT

1) Méjme tabulku TB s celo¢iselnymi sloupci A, B a C. Co vypiSe nasledujici pfikaz?
SELECT A, B, max(C) FROM TB GROUP BY B, A;

1. ProkaZdou jedine¢nou hodnotu ve druhém sloupci vSechny jedinecné hodnoty v prvnim
sloupci a k nim ve tfetim sloupci nejvétsi ¢islo ze sloupce C pro danou unikatni dvojici ze
sloupctl A a B.

2. Pro kazdou dvojici Cisel z A a B jejich soucet.

3. VSechny jedinecné hodnoty ze sloupce A a vSechny jedine¢né hodnoty ze sloupce B s tim, Ze
stejné hodnoty ze sloupce C budou vypsany za sebou.

4. Seskupené hodnoty, nejdfive ze sloupce B, pak ze sloupce A, a k nim nejvétsi hodnotu ze
vsech Cisel ve sloupci C.

J) Pokud chceme spojit tabulky T1 a T2 tak, Ze ve vypisu budou vSechny hodnoty z T1 bez ohledu
na to, zda v T2 existuje fadek vyhovujici spojovaci podmince, pak pouzijeme

1. SELECT T1.*, T2.* FROM T1 INNER JOIN T2 ON T1.id=T2.id;

2. SELECT T1.*, T2.* FROM T1 LEFT JOIN T2 ON T1.id=T2.id;

3. SELECTT1.*, Tx.* FROM T1, (SELECT * FROM T2) Tx WHERE T1.id = Tx.id;
4. SELECT T1.*, T2.* FROM T1JOIN T2;

K) Co vypiSe nasledujici pfikaz pro tabulku TB s timto obsahem?

A B
1 3
2 4

SELECT IF(EXISTS (SELECT A FROM TB WHERE A > B), (SELECT MAX(B) FROM TB),
(SELECT A+B FROM TB));

1. Prazdnou mnozinu

2. Cislo4

3. Cisladaé

4. Chybu



